

刘越高看望慰问医师代表,勉励全市广大医务工作者——

# 以精湛的医术和一流的服务 更好地守护人民群众生命健康

衡阳晚报讯(全媒体记者 陈润)8月21日,市委书记刘越高前往城区部分医院看望慰问医师代表,向全市广大医务工作者致以节日问候和崇高敬意。他勉励全市广大医务工作者始终坚持民本情怀,秉承医者仁心、恪守医德医风,以精湛的医术和一流的服务更好地守护人民群众生命健康,为衡阳加快建设区域医疗中心作出更大贡献。

刘越高先后来到南华大学附属第一医

院、市中心医院雁峰院区和雁峰区黄茶岭街道社区卫生服务中心,实地察看各地急诊、门诊等部门,了解硬件设施、就医环境、医疗人才培养以及基层医疗卫生机构建设情况,看望慰问医师代表,并为他们送上鲜花。刘越高对广大医务工作者为全市卫生健康事业高质量发展作出的贡献表示感谢,勉励他们爱岗敬业、勤奋工作、刻苦钻研,不断提升医术水平

和服务质量,为人民群众提供更加优质高效的医疗服务。他叮嘱各医院要切实提高管理服务和建设水平,努力打造医疗品牌,为人民群众提供更加便捷、舒适的就医环境。

看望慰问过程中,刘越高说,近年来,全市广大医务工作者在平凡岗位上恪尽职守、甘于奉献,以实际行动诠释医者仁心。希望大家继续弘扬优良传统,勇担使命,全心全意为人民健康服务。他指出,要进一步

完善保障机制,不断增强医务工作者的职业荣誉感,在全社会营造尊医重卫的良好风尚。要加快推进区域医疗中心建设,不断深化医疗卫生体制改革,健全完善公共卫生服务体系,加快优质医疗资源扩容和区域均衡分布,补齐基层基本医疗服务体系短板,为助力健康中国、增进人民健康福祉作出新的贡献。

市领导尹培国、谢宏、颜和平参加。

以衡阳市市场监督管理检测中心为主体的湖南省油茶产商品质量监督检验检测中心顺利通过 FAPAS 国际能力验证

## 两个项目均顺利获得“满意”结果

衡阳晚报讯(通讯员 左靖文 陈俊宁定忠)日前,以衡阳市市场监督管理检测中心为主体的湖南省油茶产商品质量监督检验检测中心收到英国食品分析实验室能力验证组织(FAPAS)关于植物油中铅和总砷能力验证取得“满意”成绩的通知。

FAPAS 是目前全球最权威的实验室能力验证机构之一,并经 UKAS 认可,由国际标准化组织向全球推荐。同时,FAPAS 还是国际实验室认可合作组织 ILAC 成员,在该组织下的任何能力验证,各国实验室均可相互承认。目前,FAPAS 与全球100多个国家的2000多家实验室保持密切的联系,建立了一套完整的能力验证评价体

系,是食品分析领域最具权威性的国际评价体系之一。

为提高检验检测能力,更好地满足国家油茶产商品质量监督检验检测中心筹建要求,以衡阳市市场监督管理检测中心为主体的湖南省油茶产商品质量监督检验检测中心在年初报名了 FAPAS 能力验证,收到测试样品后,中心检验人员以认真细致、一丝不苟、精益求精、追求卓越和创新开拓的工作精神,按时完成了能力验证任务,两个项目均顺利通过 FAPAS 能力验证,得到“满意”结果,标志着中心检验数据科学准确,检测结果可靠,获得国际认可,是湖南省油茶产商品质量监督检验检测中心实验室质量管理体系持续

完善与勇于创新担当奉献精神所取得的新成果和新突破。

本次国际能力验证技术获得“满意”结果,是对湖南省油茶产商品质量监督检验检测中心检验能力的充分肯定。下一步,衡阳市市场监督管理检测中心(湖南省油茶产商品质量监督检验检测中心)将在衡阳市市场监督管理局的坚强领导和各有关部门的支持下,持续加强检验检测能力和队伍建设,积极发挥自身优势,提升检验检测水平,努力实现在省内领先、在国内一流、与国际接轨的目标,以更加务实的工作作风,为湖南油茶产业提质增效、促进衡阳油茶特色产业项目高质量健康发展提供强有力的技术支撑和质量保障。

## 要当教官 需过“三关”

衡阳警备区推动  
学生军训工作规范化

衡阳晚报讯(通讯员 李先交 刘娴 全媒体记者 伍施施)近日,在衡阳市民兵训练基地,衡阳警备区组织全区通过高中阶段学生军训教官考核的千余名优秀骨干民兵开展“认证”前模拟带训。经过7天的综合技能“拔高”后将统一申请颁发军训教官资质证书,在接下来学生军训中成为主要承训力量。教官持证上岗,是我市推动落实学生军训规范化的一大举措。

从一名民兵转变为合格的学生军训教官,并不容易。记者了解到,获得军训教官资质证书,要过“三关”——选拔关、考核关、带训关。第一关选拔由各人武部组织,核实报名担任学生军训教官的民兵身份信息,考察综合素质和施训能力,并开展不少于3天的集中培训。之后,由衡阳警备区统一组织考核。首先是学生军事技能训练教官理论考试,队列动作、战术动作、格斗基础、卫生与救护等基本军事技能科目考试均合格以后,再抽签选定一个科目,用“四会”教学法进行教学讲解。

“理论、技能、任教能力都合格,才能通过考核。这次考核我们发现,格斗基础、卫生与救护科目存在问题较多,所以在第三关带训阶段会有针对性地补齐短板,提升整体组训水平。”衡阳警备区领导介绍,今年高中学生军训所有承训人员由警备区统一协调派遣,目前承训任务已基本安排到位。

学生军训开始后,衡阳警备区将联合市教育局、市纪委对承训力量、训练内容、教育管理等方面进行联合监督,做到课目训全、时间训够、内容训实,保证学生掌握现代军事知识和基本军事技能,强化国防观念,为国防建设储备高素质后备兵员。

在公交员工热心帮助下——

## 价值 20 万元珠宝完璧归赵



衡阳晚报讯(全媒体记者 胡亚华 通讯员 余乐)8月19日20时许,彭先生在高铁衡阳东站领回了丢失的贵重珠宝箱,一直悬着的心终于放了下来,他对公交司乘人员热心助人为表示感谢。

8月19日17时许,乘客彭先生在衡阳火车站乘坐146路前往高铁衡阳东站。下车后,他驾驶停在高铁站旁边停车场的私家车返回家中,回到家才发现自己随身携带的珠

宝箱不见了。由于珠宝箱里面装有价值20万元的珠宝首饰,彭先生顿时心急如焚,赶紧拨打报警电话求助。110民警陪同彭先生前往高铁衡阳东站公交调度室,了解珠宝箱丢失情况。

当日18时50分,146路当班调度员卢春田得知彭先生将贵重珠宝箱遗失在公交车上,他立即向车队长刘跃汇报了情况。刘跃根据彭先生提供的线索,通过公交智能监控平

台,查找发现彭先生当时乘坐车辆为146路1号车,刘跃立即通过对讲系统联系1号车驾驶员李明。10分钟后,李明回复称,已找到珠宝箱,并妥善保管。刘跃立即告知失主珠宝箱已找到,并陪同彭先生在高铁衡阳东站公交调度室等候。19时30分许,李明驾驶返程的146路公交车驶入高铁衡阳东站公交停车场,立即将珠宝箱交给彭先生。拿到失而复得的珠宝箱,彭先生感动不已。

## 未来一周降雨偏多 衡阳干旱有望缓解

衡阳晚报讯(文/图 全媒体记者 胡亚华)8月21日,记者自市水文局了解到,因持续晴热少雨,我市各主要河流仍处于低枯水位。预计未来一周降雨偏多,有利于改善水文环境,进一步缓解水文干旱,主要河流水位不会出现较大变幅,仍将保持相对平稳。

统计显示,8月14日8时至8月21日8时,全市面平均降雨30.7毫米,降雨量较大的县市区依次是耒阳市42.0毫米,常宁市41.0毫米,南岳区31.3毫米。最大点降雨量是常宁市酸枣岭136.0毫米,全

市共10个降雨超过100毫米的站点。目前,我市各主要河流水情平稳。8月21日8时,各主要控制站水位距警戒水位2.83—8.71米。

据8月21日8时资料统计,衡山以上流域主要大型水库总蓄水量79.96亿立方米,比去年同期总蓄水量79.23亿立方米偏多0.93%。根据气象数值预报,未来一周我市降雨偏多,各主要河流水位无较大变幅,需重点关注局地暴雨引发的城市内涝、山洪地质灾害。市水文部门建议,目前我市正处在需水用水高峰期,有关部门应加强对河道、水库水资源合理配置管理,做好节水保水措施,确保用水安全。



因持续晴热少雨,湘江干流衡阳城区段仍维持在较低水位。